



Ebesi Hírlap

XXIII. évf. 1. szám • 2024. január

Ingyenes kiadvány

Ebes Községi Önkormányzat havonta megjelenő lapja

A 2023. év utolsó testületi ülésén született döntések

December 20. napján tartotta az év utolsó ülését a Képviselő-testület, melyen az első napirendi pont keretében Polgármester Asszony tájékoztatta a testületet az elmúlt időszakban történt legfontosabb eseményekről. Többek között november 23-án került sor a Helyi Választási Bizottság tagjainak és póttagjainak eskütételére. November 24-én a Kistérségi Szociális Központ intézményvezetői pályázatáról született döntés, miszerint továbbra is Holácsik Marianna látja el ezt a feladatot. December 4-én

megtörtént az orvosi rendelő előtetőjének a műszaki átadása. Szintén ezen a napon a Környezeti Ellenőrző Rendszer kialakításával kapcsolatos rendezvény került megtartásra, melyen részt vettek a Debreceni Egyetem kutatói is. Ismertették milyen csoportok alakultak ki ezen a rendszeren belül. Levegő, víz és talaj vizsgálatokat, valamint zajmonitoringot fognak végezni és biodiverzitást, a biológiai sokféleség változását fogják vizsgálni. Különböző mintavételi helyeket alakítottak ki, melyeknek a 80%-a bel-

területen található és az ipari parkokhoz kapcsolódnak. A monitoringról rendszeres tájékoztatást fognak adni.

December 7-én a Belügyminisztérium képviselője ellenőrizte Ebesen a közmunka programot és ezzel kapcsolatban mindent rendben talált. December 13-án Civil Fórum és Lakossági Fórum került megtartásra a hivatal tanácstermében. Utóbbiról készült videofelvétel megtekinthető az ebesitv.hu oldalon.

Elkészült az adóztatásról és az adóbevételek alakulásáról szóló jegyzői beszámoló, melyet egyhangúlag elfogadtak a képviselők. Tárgyalta és elfogadta a testület a 2024. első félévére vonatkozó munkatervet, miszerint a korábbiakhoz hasonlóan a Képviselő-testület előreláthatólag havonta fog ülésezni. Döntés született a képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról, valamint a köztisztviselők illetményalapjának összegéről. Zárt ülés keretében döntött a testület Fecskeházi lakás január 1. napjától történő bérbeadásáról.

Dajkáné dr. Farkas Edit
jegyző

Teltházás jótékonysági bál

Az Ebes Fejlesztésért Közalapítvány és az Ebes Községi Önkormányzat szervezésében január 20-án jótékonysági bál került megrendezésre az Arany Oroszlán Étteremben. Jelenlétével megtisztelte rendezvényünket Pajna Zoltán, a Hajdú-Bihar Vármegyei Közgyűlés elnöke, Maczik Erika Nádudvar város polgármestere és Réz Szilárd Nádudvar város alpolgármestere.



A köszöntőket követően Kiss Csenge kápráztatta el a közönséget énekével, majd a Sándor Szilvia – Molnár Miklós Milán táncpáros és Várhalmi Borbála – Várhalmi Barnabás testvér táncpáros fergeteges táncprodukcióit láthattuk. Az est folyamán a jó hangulatról a Rulett Show Band gondoskodott.



A bál bevételét – közel kétfélmillió forintot – az Alapszolgáltatási Központ és Idősek Otthona udvarának parkosítására, kerti kiülő és filagória kialakítására fordítjuk. A bál sikeréhez több ebesi vállalkozó, cégek, magánszemélyek is hozzájárultak felajánlásaikkal.

Köszönjük a hozzájárulást támogatóinknak: Szilágyi István, Csizi Sándor, Bodó Sándor, Pajna Zoltán, Ruci butik, Szabóné Karsai Mária, Dajkáné dr. Farkas Edit, Benei Péter, Keter Magyarország Kft., Kerekes Kft., Balogh László, Rezes Imréné, Hajdu István, Vágner Maja, Ebesi Zsálya Gyógyszertár, Deczki Tamás, Mirage Étterem – Délibáb Hotel, Debrecen Lovésszuli Sport Egyesület, OTP Bank Nyrt., Csiziné Antal Anette, Ludányi István és felesége, Hajdúszoboszlói Polgármesteri Hivatal, Nád-

(Folytatás a 2. oldalon.)

(Folytatás az 1. oldalról.)

udvar Város Polgármesteri Hivatala, Ebesi Pulykahizláló Kft., Weerts Logistic Park Hur One Kft., Balatonszárszó Önkormányzat, Szoboszló Coop Kft., Hungarospa Hajdúszoboszlói Zrt., Élmenytúra a Tisza vizén, Balance Stúdió – Varga-Ökrös Anita, Erdei András és Andrásné, Szerencsiné Agócs Mónika, Szentesi Jánosné, Józsa La-



jos, Salánki Imréné, Sinka Lászlóné, Józsa Mária, Kiss Lajosné, Ebesi Arany Oroszlán Zrt., Autó Alfa I. Kereskedelmi Zrt., Vágner 2001 Bt., Q-Solutions Kft., Szender Kert, Balázs és Vecsey Kft., Benedek Elek Óvoda és Bölcsőde, Kulcsár Zoltán, Stabil Kft., D-Profil Kft., Andó Bútoripari Kft., Nyírber Kft., Jetta Virágbolt, Ebesi Százás, Sándor Zsigmondné, Kissné Nánási Mónika, az Alapszolgáltatási Központ és Idősek Otthona dolgozói, az idősek otthonában működő csoportok tagjai, továbbá a lakók hozzátartozói.



Miniszteri elismerést kapott az Ebesi Közösségi Szintér

A Kulturális és Innovációs Minisztérium minden évben értékeli azokat a pályázatot benyújtó közművelődési szervezeteket és könyvtárakat, amelyek magas színvonalú, minőségi munkát végeznek.



Csák János kulturális és innovációs miniszter Közművelődési Minőség Díjat kettő, Minősített Közművelődési Intézmény címet nyolc, míg Minősített Közösségi Szintér Címet tizennégy közművelődési szervezetnek adományozott.

Az ünnepélyes átadóra a Magyar Kultúra Napján, 2024. január 22-én került sor a Pannonhalmi Bencés Gimnázium dísztermében.

Ebesi Községi Önkormányzat és az Ebesi Kulturális Közhasznú Nonprofit

Kft. nevében Eignerné Bartusz Andrea ügyvezető és Pásti Lajosné Závogyán Magdolna kultúráért felelős államtitkár és Szentmártoni János művészeti és közösségi művelődésért felelős helyettes államtitkártól vette át az elismerést a minőségi közművelődési munkáért, ami az Ebesi Közösségi Szintér 5 évig „Minősített Közösségi Szintér Cím” viselésére jogosítja fel.

Köszönjük Ebesi Községi Önkormányzatnak, képviselő-testületének, a településen működő intézményeknek, civil szervezeteknek, rendezvényeinken, programjainkon részt vevő lakosoknak, hogy támogattak bennünket, hozzásegítve a díj elnyeréséhez!

Külön köszönjük a Hajdú-Bihar



Vármegyei Nemzeti Művelődési Intézet szakmai segítségét és támogatását!

Eignerné Bartusz Andrea
ügyvezető



„Magyar Kultúra Hete” a Községi Könyvtárban és a Széchényi Ferenc Tájmúzeumban

2024 januárjában megrendezésre került a „Magyar Kultúra Hete” című programsorozatunk a Széchényi Ferenc Tájmúzeum és a Községi Könyvtár közös szervezésében.

Első rendezvényünk az online térben zajlott egy kvíz keretében, mely nagy érdeklődésnek örvendett. A kérdések a kitöltők kultúránkban való jártasságát voltak hivatottak feltérképezni. Akik minden kérdésre helyesen válaszoltak, automatikusan részt vettek egy nyereményjátékban, melynek során három darab Erdei Sándor-Kádár Nagy Lajos könyvre tehettek szert, ezzel előrevetítve a következő rendezvényünket.

Január 17-én nyílt meg „Színkavalkád” címmel a néhai Kádár Nagy Lajos Holló László-díjas festő és szobrászművész kiállítása a Széchényi Ferenc Tájmúzeumban. A tárlat apropója az eddig csak „időszakinak” nevezett kiállítóterem névadója volt, mely ezentúl a Kádár Nagy Lajos terem nevet viseli, ezzel tisztelve az elhunyt festő emléke előtt. Megnyitónk elején a Zichy Géza Művészeti Iskola növendékeinek műsorát hallhattuk. A diákok előadását Eignerné Bartusz Andrea ügyvezető asszony köszöntöje követte. A kiállítást a festő egykori alkotótársa, Erdei Sándor újságíró, költő nyitotta meg, aki Kádár Nagy Lajos életének és művészetének jelentős pillanatairól beszélt. A megnyitó zárásaként Csiha László, az Ebesi Gyermekekért Alapítvány elnöke emlékezett meg a művész mecénási tevékenységéről, az általa alapított Ebes Ifjú Képzőművésze díjról, amit ma már Kádár Nagy Lajos díjnak neveznek. Ezt a kitüntetést az ifjú művészpálinkák legjobbjai kapják minden évben. Kádár Nagy Lajos nem csak kiváló festő és szobrász volt, az Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola „melegszívű patrónusként” említi honlapján, aki buzgón támogatta az iskola ifjú képzőművészeit. A látogatók ezentúl folyamatosan megtekinthetik Kádár Nagy Lajos közel ezer darabos életművéből válogatott festményeket és kisplasztikákat



Programsorozatunk zárásaként a Madách Színház jóvoltából filmvetítést szerveztünk. Fráter György „A két egyetlen” című darabja került műsorra, ami egyik legnagyobb költőnk, Karinty Frigyes szerelmi életét dolgozza fel rendkívül megindító módon, kiváló színészekkel.

Nagy Viktória történész

Újévi futás



Tavaszi időjárás fogadta futóinkat a debreceni Oxigén kupa évnvítő versenyén. A sportos újévi fogadalmaknak is köszönhetően, rekord létszámú ebesi futó teljesítette sikeresen a távoikat. Korsorozat győztesek **Lugosi Imréné, Kerékgyártóné Katona Mária és Györfi Máté.** Ezüstérmes lett **Dr. Bertalané Dr. Balázs Boglárka** míg harmadik helyen végzett **Hosszú Zsolt.** További pontszerzőink **Antal Csenge, Gönczi Edina, Mészáros Márta, Pálfi-Semjéni Rita, Kerékgyártó Fanni, Egri Csenge, Majzik Boglárka, Tóth Amina, Kontár Zsófia, Györfi Borka, Mészáros Tamás, Kerékgyártó Péter, Ifj. Szentesi Zsolt, Szűcs Nátán, Szűcs Benett, Antal Zétény, Bozóki Tibor, Hosszú Zsombor, Györfi Botond, Nyüvedei Nándor, Lugosi Imre, Nagy Ádám és Pucpacsák Csaba.**

Sós Barnabás – Ebesi Sportbarátok

Futó ünnep



December 11-én tartottuk évértékelő és egyben mikulás napi ünnepségünket a sportházban. Közel 70-en vettünk részt a családias hangulatú eseményen, 45 gyermek részvételével. A hagyományoknak megfelelően, a futóedzésre járó gyerekek most is megajándékozták egymást és a kisebbekre való tekintettel, Mikulás bácsi is ellátogatott hozzánk. Az elmúlt 19 év alatt atlétáink tavalyi teljesítménye volt a legsikeresebb, hiszen közel háromszáz dobogós és egyéb értékes, megyei és országos sikerekkel járultak hozzá településünk hírnevének öregbítéséhez.

Sós Barnabás – Ebesi Sportbarátok

Kiemelt illetménnyel kezdhetik katonai pályájukat a tatai tűzérek

Ismét kiemelt ajánlattal várja a katonának jelentkezőket a Magyar Honvédség. A Lynx után most a PzH2000-es önjáró lövegek leendő kezelő-személyzete is bruttó 737 ezer forintos illetménnyel kezdheti meg katonai pályáját Tatán.



A bekerüléshez az alábbi feltételeknek kell megfelelni:

18. betöltött életév, cselekvőképesség, büntetlen előélet, magyar állampolgárság megléte, minimum 8 általános iskolai végzettség.

Ezeken túlmenően fontos a jó fizikai teherbírás, a magas stressz- és monotonitástűrő képesség, valamint bírni kell a bezártságot is.

Bevonulás: 2024. február 12–13., Tata, MH Klapka György 1. Páncélosdandár

Aki szeretne részt venni a magyar tüzérség megújításában, keresse fel országszerte bármelyik toborzóirodát vagy az iranyasereg.hu oldalt.

Az Ebesi Hírlap februári számának lapzártai időpontja: 2024. február 15.

DOKUMENTUMFILM VETÍTÉS A MÚZEUMBAN!

2024. február 26-án 16 órától a Kommunista Diktatúrák Áldozatainak Emléknapja alkalmából dokumentumfilm vetítéssel várjuk az érdeklődőket a Széchenyi Ferenc Tájmúzeumban!

GUPVI A HALÁL TÁBORAI



"NINCS OLYAN VASTAG BÓRT IGÉHYLŐ HAZUGSÁG, AMIT EGY KOMMUNISTA KI NE MÓNDAHA, HA AZT A MOZGALOM ÉRDEKE VAGY AZ ELVTÁRSÁK SZEMÉLYES BOLDOGULÁSA ÍGY KÍVÁNJA"

"A LÉLEK A TŰLVILÁGON CSAK AKKOR NYUGSZIK MEG, HA AKAD VALAKI A FÖLDÖN, AKI ÉLETE IGASZÁGÁT KIMONDJA"



A PROGRAMVÁLTOZTATÁS JOGÁT FENNTARTJUK!
ELÉRHETŐSÉG: +36 52/ 366 136

Ebes Kulturális
KÖZHASZNÚ NONPROFIT KFT.

Szeretet doboz akció

A mai világban nagy szükség van arra, hogy ne csak magunkra és a családunkra gondoljunk, de igyekezzünk segítséget nyújtani a nehezebb sorsú gyerekeknek és családoknak is.

Karácsony közeledtével a tavalyi évekhez hasonlóan, közös összefogásra, segítségnyújtásra kértük az óvoda minden tagját és a családokat. Ismét meghirdettük a Szeretet doboz akciónkat, melyre idén is szép számban készültek ajándék dobozok. Az összegyűjtött adományokat a

Debreceni Refomix Nonprofit Közhasznú Kft. által működtetett Családok átmeneti otthonának ajánlottuk fel.



Benedek Elek Óvoda és Bölcsőde



Téli kiállítás

Januárban tartjuk a hóemberek világnapját. Ebből az alkalomból óvodánkban a gyerekek alkotásaiból készült kiállítás.



Benedek Elek Óvoda és Bölcsőde

Meghívó

*Ebes Községi Önkormányzat szeretettel várja Önt
2024. március 09-én 15.00 órakor kezdődő
Nőnap rendezvényre*

A rendezvényen fellép: Erox Martini

A rendezvény helyszíne:

Ebesi Községi Szintér 4211 Ebes, Kossuth utca 32.

A rendezvényen való részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött!

Jelentkezési határidő: 2024. március 01. 14.00 óra

Regisztráció a 366-136 és a 20/404-8044 telefonszámokon!

Versenyek, elért eredmények

Iskolánk tanulói 2023. december 4-én **Megyei idegen nyelvi rejtvényfejtő versenyen** vettek részt. Tanulóink angol nyelvből a következő eredményeket érték el: **6. évfolyam XI. helyezés: Ravasz Hedi (6. b) és Zsiray Áron (6. b); 7. évfolyam II. helyezés: Szulyák Máté (7. a) és Zétényi Eszter (7. a); 8. évfolyam IV. helyezés: Hosszu Anna (8. a) és Zsiros Blanka (8. a).** *Felkészítő: Trefán Gabriella Krisztina. Köszönjük Hosszuné Kelemen Anita szülőnek, hogy besegített a gyerekek versenyre eljutásában.*



A Kapocs Magyar-Angol Két Tannyelvű Általános Iskola és a Kétnyelvű Iskoláért Egyesület az idei tanévben is megszervezte a már hagyományosnak számító **országos angol nyelvű vers- és prózamondó versenyt**. Iskolánkat **Maier Emma 4.b osztályos tanuló képviselte**. Emma nagyon szépen helytállt. A felkészülése a támogató családja nélkül nem jöhetett volna létre: Köszönjük a versenyre szállítást édesapjának, Maier Norbertnek! *Felkészítője Tamássy Zoltán volt.*

A hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskolában került megrendezésre december 4-én, immár 26. alkalommal az **angol nyelvű vers- és prózamondó verseny**. Emléklapban részesült: **Kima Orsolya 3.a, Szmolinka Róza 3.b, Maier Emma 4.b, Nagy Gréta 5.b és Nagy Dávid 5.b. Helyezettek: I. hely Daróczy Adél 3.b- próza; I. hely Morvai Nóra 4.a – vers; III. hely Sági Davina 4.a- vers; I. hely Kiss Roland József 4.b- vers. *Felkészítők: Arany Edina, Fodor Barbara Melinda, Galgóczi Éva, Kiss Mónika Beáta, Tamássy Zoltán.***

Mészáros Márta és Kádár Kinga 6.a osztályos tanulók részt vettek az országos Kicsinyakövet – **Játsz nagyban! elnevezésű versenyben**. Mindkét tanulóknak sikerrel teljesítette a feladatokat. **Mészáros Márta megszerezte a Hajdú-Bihar vármegye sportattaséja címet!**

December 8-án került sor az **Országos Történelem Verseny** iskolai fordulójára a 7–8. évfolyamosok között. **I. Kádár Jenő 8.b, II. Egri Csenge 7.b, III. Szepesi Dóra 8.b.** Nagy örömminkre **Kádár Jenő** a versenyen **elért eredményével továbbjutott a megyei fordulóba!** *Felkészítő: Tálás Enikő.*



Iskolai színes hírek

December 15-én, Domaszéken rendezte meg a **Magyar Sportlövők Szövetsége** a 2023/24. tanév Általános és Középszintű Országos Bajnokságát, ahol **Lugosi Luca** iskolánkat képviselve **az előkelő I. helyen végzett.** *Felkészítő: Fleischer Bernadett (Debreceni Lövész-suli SE).* Iskolánk másik tanulója, **Pető Lackó (8. b) légisztoly 20 lövéses egyéni versenyszámban a 7. helyen végzett,** csapatban – Hajdú-Bihar Vármegye csapatában – a dobogó legfelső fokára állhatott. *Felkészítő: Pető László, Debreceni Lövész-suli Sport Egyesület.*

A Matematikában Tehetséges Gyermekekért Alapítvány szervezésében megrendezésre került a háromfordulós **Zrínyi Ilona Matematikaverseny iskolai fordulója**. Legeredményesebb diákunk alsó tagozaton **Nagy Lujza Hanna 4.b,** felső tagozaton **Nagy Dávid Gyula 5.b** osztályos tanuló. **A megyei fordulóra továbbjutottak: 2 évfolyamról: Illés-Dudás Donát, Szűcs Nátán, Tarcsa Emília, 3. évfolyamról: Kovács Zolt, Pappi Ákos József, Ulicska Milán, 4. évfolyamról: Maier Emma, Nagy Lujza Hanna, Szántó Erik, 5. évfolyamról: Juhász Magor Olivér, Nagy Dávid Gyula, 6. évfolyamról: Sopronyi Dávid, 7. évfolyamról: Hámosi Gergő, 8. évfolyamról: Schwarcz Márton.** *Felkészítők: Dr. Rácsai Lajosné, Zelizi Mária, Fodor Barbara, Balogh Éva és Csiha László.*

Iskolánk **2., 3. és 4. osztályos** tanulója a Filharmonia Magyarország Concert és Fesztivál-szervező Kft. szervezésében a **Lázár Ervin Program** keretében a **Mese, mese, meskete c.** előadáson vettek részt a hajdúszoboszlói Kovács Máté Városi Művelődési Központban. Kalandos utazást tehetünk a magyar néptánc, népzene és népi ének világában, a Bűrökös zenekar és a Nyíregyházi Táncanoda előadásában.

Idén, nyolcadik alkalommal rendeztük meg a **fogyasztói tudatosságra nevelő hónapunkat.** **A Játékok hetén** a szabadidő olcsó, hagyományos eltöltését népszerűsítettük. Felhívtuk a figyelmet a reklámok káros, vásárlásainkat befolyásoló hatásaira, ezzel is ösztönözve a tudatos fogyasztást. Megnyitottuk a **Gondold újra! kiállítás**ot, ahol a hulladék szelektív gyűjtésére és az újrahasznosításra láthattunk kreatív példákat. Megtartottuk a díjátadót és mint **Bázisintézményi nap**, előadást hallhattak a megjelentek Dr. Morvai Gáboról a fogyasztóvédelemről. Nagy sikere volt a **Csere-bere piacnak**, ahol gazdát cseréltek a megunt, de még jó állapotú játékok. A használt elemek gyűjtése egész évben zajlik. Az **Egészséges ételek** hetén volt gyógytea-kóstolás, sülttökös nap, helyi zöldségek és gyümölcsök kóstolója, diétorés, sültgesztenye kóstolás és mézes tízórai. A kóstolókat a szülők, helyi termelők, a mézes tízórait az Arany Oroszlán Étterem és a Pacsmag méhészet biztosította. A mézes tízóraival az Európai mézes reggeli eseményhez is kapcsolódtunk. Ebből az alkalomból érdekes előadást tartott a méhek fontosságáról **Pacsmagné Csetneki Edit**, külön az alsó és felső osztályok képviselőinek. Köszönjük mindenkinek a lelkes közreműködést. A program jövőre folytatódik.

December 15-én a Zichy Géza Alapfokú Mű-

vészeti Iskola ebesei telephelyén működő dráma-színház tanzakos növendékeivel színház-bejáráson vehettünk részt a felújított Debreceni Csokonai Színházban. Köszönjük a szülőknél, hogy segítettek az utazásunkat. *Bálintné Bagdi Ibolya*

Iskolánkban november és december hónapban felejthetetlen élményekkel gazdagodtak a diákok a **Csokonai Ifjúsági Program** keretében. A **Csokonai Nemzeti Színház** két kiváló osztálytermi előadásának, a „**A kövek**” és a „**Trigonometria**” című daraboknak a bemutatására került sor, melyek a 4.a, 4.b és a 8.a osztály diákjai számára kínáltak egyedi és tanulságos élményeket. Az előadásokat a Csokonai Nemzeti Színház Debrecen elismert színészei „hozták létre”, és mindkét darabot az iskola egyik tantermében mutatták be. Reméljük, hogy a jövőben ismét részt vehetünk hasonlóan inspiráló és szórakoztató programokon, várjuk a további osztálytermi előadásokat.

A várva várt téli szünet előtti utolsó tanítási napon a 7.b osztálynak igazi karácsonyra hangoló programja volt. A nap csúcspontja egy számunkra felejthetetlen kirándulás volt Hajdúszoboszlóra, ahol egy nagyszerű délelőtt tölthetünk el a Jégkorcsolya pályán. A közös élmények különlegessé tették ezt a napot. Köszönettel tartozunk mindenkinek, aki részt vett ennek az emlékezetes programnak a megszervezésében! *A 7.b osztály nevében Orosz Emma.*

December 12-én a két 1. osztály Debrecenbe utazott a Kodály Filharmonikusok által bemutatott **Diótörő herceg kalandjai c.** ifjúsági mesekoncertre. *Kísérők: Dzsudzsák Natália, Kiss Mónika Beáta, Piskó Jenőné, Petőné Kiss Judit*

December 20-án és 21-én rendeztük meg hagyományos **karácsonyi koncertünket** az ebesei református templomban. **A betlehemes játékot a harmadikos tanulók adták elő Galgóczi Éva és Zelizi Mária tanárnők segítségével.** A műsorban felléptek a **Zichy Géza Alapfokú Művészeti Iskola Ebesei Tagintézményének növendékei, valamint az alsós énekkarunk.** *Felkészítők: Bérczes Mihály, Kerekes-Rácz Éva, Pozsonyi Péter, Zsáka Zsuzsa, Petőné Kiss Judit és Batta Katalin.*

Az iskola dolgozói nevében köszönjük a Sági családnak, a Forrás Áruháznak, a Pacsmag méhészetnek, a Fe-Bi Százast boltoknak, Ebesei Községi Önkormányzatnak és a Berettyóújfalui Tankerületi Központnak, hogy szebbé tették az ünnepre való készülődést!

Tisztelt Szülők! 2024. január 29-én az 1-2. és a 7-8. osztályosoknak, január 30-án a 3-4. osztályosoknak, míg január 31-én az 5-6. osztályosoknak tartunk 17.00 órától kezdődően szülői értekezletet. Ezekre a napokra 15.30 órától kezdődően pedig a fogadóórákra várjuk a kedves szülőket. A fogadóórákra előzetes a KRÉTA rendszerben időpontot kell foglalni!

Ezúton is köszönjük az Önkormányzatnak a tanulóink utaztatásához nyújtott segítségét!

Összeállította:

Szűcs Norbert igazgató,
Kása Sándor igazgatóhelyettes,
Deák Csilla iskolai adminisztrátor

Vizsgáztak a karatékák

Az Ebesi Sportbarátok Közhasznú Egyesület SHIRO-KEN Karate szakosztályában ismét bizonyíthatták tudásukat a tanítványok.



10 kyura sikeres vizsgát tett: Böszörményi Botond, Koós Emma, Szamay Fruzsina, Szegő Dániel. 9 kyura sikeres vizsgát tett: Peha László. 7 kyura sikeres vizsgát tett: Szuvák Bence. 6 kyura sikeres vizsgát tett: Koós Árpád, Vigh-Pákozdi Zalán.

A decemberi megmérettetést sok hónapos tanulás és gyakorlás előzte meg, ezért a tanulók okkal izgultak az eredmény miatt. Az edzés az elmaradhatatlan rituálékkal és bemelegítéssel kezdődött. Ezt követően a karatékák erőnlétét mérte fel a sempai. A következő feladat a karate gyakorlatok végrehajtása volt, a sempai utasításai alapján. Ez már az elméleti vizsga bevezetésének is megfelelt, hiszen az utasítások japánul hangzottak el. Rövid pihenőt követően a vizsgázók átvonultak a tatamira, ahol bemutatták az övfokozatuknak megfelelő eséseket, dobásokat és az önvédelmi gyakorlatokat. A küzdelmi megmérettetéshez a szülők hangos buzdítása is erőt adott. Végül az elméleti vizsgakérdéseket kellett megválaszolniuk a tanítványoknak, melyet szintén sikeresen megoldottak. A vizsgáztatók rövid tanácskozását a tanoncok látható izgalommal várták, de annál nagyobb volt a megkönnyebbülés, amikor a shihan és sempai mindegyiküknek gratulált a sikeres megmérettetéshez.

A vizsga záróeseménye a hónap és az év harcosának választása volt. Ez az elismerés elsősorban az edzéseken mutatott aktivitásra és a fejlődésre vonatkozik. A hónap harcosának Szuvák Bencét választották a mesterek, aki ezzel kiérdemelte az év harcosa címet is.

Amennyiben a fenti beszámoló felkeltette valakinek az érdeklődését, akkor minden hétfőn és szerdán délután 17.00-tól az általános iskola tánctermeiben lehetőség van csatlakozni az edzésekhez. A karate edzések fejlesztik az erőt és a kitartást, de emellett kiváló stresszoldóként is szolgálhatnak, ami a gyerekek és felnőttek számára is hasznos lehet.

„Abban nincs semmi csodálatos, ha valaki másnál kiválóbbak vagyunk. Igazi csoda a korábbi önmagunkhoz képesti kiválóságban mutatkozik meg.” (hindu közmondás)

Kovács József – Ebesi Sportbarátok

Rendőrségi hírek



Szolgálok és Védünk

Könnyű sérülésekkel úszta meg a balesetet az a sofőr és utasai, akik személygépkocsijukkal az utárokba csapódtak. Egy nő közlekedett az általa vezetett személygépkocsival 2023. december 10-én 16 óra 50 perckor a 4805-ös úton. Amikor a 12-es kilométer szelvényhez ért, megcsúszott és a vízelvezető árokba csapódott. A baleset során a járművezető és három utasa előreláthatóan nyolc napon belül gyógyuló sérüléseket szenvedett.

Nem az útviszonyoknak megfelelően választotta meg járműve sebességét az a sofőr, aki 2023. december 14-én a délutáni órákban okozott balesetet Ebes és Hajdúszóvat között.

Egy férfi közlekedett az általa vezetett személygépkocsival 14 óra 40 perc körül a 4805-ös számú úton. Haladása során a nedves úton megcsúszott, a sofőr elvesztette uralmát gépkocsija irányítása felett és nekiütközött az út melletti fának, majd a vízelvezető árokba csapódott. A baleset során a sofőrt súlyos, életveszélyes sérülésekkel szállították kórházba. A járműben utazó két személy könnyű sérüléseket szenvedett.

Az említett balesetekkel kapcsolatban felhívom a járművezetők figyelmét arra, hogy abban az esetben, ha a közlekedés feltételei megváltoznak, ennek figyelembevételével válasszák meg járművük sebességét.

A csúszós, jeges utakon való közlekedéshez javasolt a **téli gumi** használata. **Még akkor is téli abroncsokkal induljunk útnak, ha éppen nincs hó!** A nyári gumi már +7 fok alatt csúszni kezd, fagypontra körüli hőmérsékleten megmerevedik, nagyon kis tapadással rendelkezik, így használata veszélyes lehet. A téli gumit ezzel szemben úgy fejlesztették ki, hogy alacsony hőmérsékleten megnő a tapadási értéke. Ezek az abroncsok különleges anyagból készülnek, speciális bordázattal vannak ellátva, és rendkívül alacsony hőmérséklet esetén is rugalmasak maradnak. **Téli gumival rövidebb a fékút is.** A nyomás a téli gumikban 0,2-0,3 barral legyen magasabb, mint a nyári abroncsokban, mert a túl alacsony nyomás befolyásolja a profil öntisztuló képességét. A téli gumikkal kapcsolatban néha elhangzik, hogy azok igen drágák, ezért egyes szakemberek áthidaló megoldást javasolnak: a négy évszakos gumi nem helyettesíti ugyan a téli gumit, de lényegesen jobb, mint a nyári abroncs.

Kérjük a lakosságot, hogy segítsék a rendőrség munkáját és amennyiben **jogsértő eseményt észlelnek**, értesítsék a rendőrséget (segélyhívószám: **112**) vagy a település körzeti megbízottjait, avagy polgárőreit az alábbi telefonszámokon. A bejelentéseket a rendőrség bizalmasan – a bejelentő adatait zártan – kezeli:

Vass Lajos c. r. fztls.	körzeti megbízott	06-30/382-6584
Sági József r. zls.	körzeti megbízott	06-70/430-1354
Kiss Zsolt r. ftórm.	körzeti megbízott	06-70/430-1353
Asztalos András c.r.tórm. mb.	körzeti megbízott	06-30/382-6575

Lizenbold József r. őrm. mb. körzeti megbízott
06-30/382-6581

Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság 06 52/558-510

Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság 06-70/492-0652

Ebesi Polgárőr Egyesület 06 30/621-6976

Segítségüket köszönjük!

A körzeti megbízottak fogadóórát minden csütörtökön 16:00 és 18:00 óra közötti időben a Körzeti Megbízotti Irodában az Ebes, Széchenyi tér 1. szám alatt tartanak.

Karácsony Béla r.szds., sajtósóvivő

**Bankszámlaszámunk
megváltozott!**



Ebesi Gyermekéért Alapítvány

11738084-23883961

ADJA vagy
HAGYJA?



Ne hagyja elveszni adója 1%-át,
adja inkább az ebesi gyerekeknek!

**Támogassa személyi jövedelemadójának
1%-ával az Ebesi Gyermekéért Alapítványt!**



Több mint huszonöt éve dolgozunk az ebesi gyerekek
érdekében, ez alatt kb. **40 millió forinttal**
segítettük az iskolában folyó munkát.



Tudjon meg többet alapítványunkról!

Adószámunk: 18544718-1-09

Megemlékezés



**Mohácsi
Andrásné**
született:
Nagy Juliánna

volt Kossuth utcai
lakos

Húsz év eltelt feledni nem lehet.
Kegyetlen, szörnyű halál elrabolta
egyetlen testvéremet.

Ha megállok a sírodnál,
könnycsepp az arcomra gurul,
azért mert szeretlek!
Hiányzol nagyon!

szerető testvéred: Katalin

Lakossági hirdetés

Földmérés, telekmegosztás, Fundamenta, lakáshitel, felújítási hitel. Ingatlan értékesítése: adás-vétel. Energiatanúsítvány készítése. Adorjárné Vali Ebes, Dózsa Gy. u. 8., tel.: 06-70-334-5407.

Adja adója 1%-át az EKTA-nak!

Kedves Ebesi Lakosok!

Tisztelettel kérjük, ebben az évben is támogassák a 25 éves alapítványunkat! A befolyt összeget felújításra fordítjuk.

További információ: 30/3945-575

Köszönettel: Okváthné Kertész Anna

EBESI KATOLIKUS TEMPLOMÉRT ALAPÍTVÁNY

Adószám: 18551563-1-09

Ebesi Hírlap

Ebes Községi Önkormányzat időszaki lapja
ISSN 2415-9964

Felelős kiadó: **Eignerné Bartusz Andrea**
Ebes Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft.

Megbízott felelős szerkesztő: Kovácsné Kovács Judit
E-mail: ebesihirlap@gmail.com

Szerkesztőség: **Ebes Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft.**
4211 Ebes, Ady E. utca 6-8. Tel.: 52/366-136.

Mobil: 0620/251-6987. E-mail: ebeskultkft@gmail.com

Tipográfia: Abari Gusztáv

Nyomda: Center-Print Nyomda E-mail: info@centerprint.hu